

Föld napja a Feketében

Változatos programokkal ünnepeltük idén a Föld napját. Az első tagozaton aszfaltrajzversenyt szerveztünk. Minden osztályban négyfős csapat vett részt az udvaron rendezett versenyen. Kijelölt területeken rajzolták meg a csapatok az előre eltervezett alkotásokat. A Zöld manók, A Föld védelmezői és a többi csapat megpróbálta rajzán keresztül felhívni figyelmünket a bolygónk folyamatos szennyezésére és a jobbítás lehetőségére. A közös, egymást segítő munkálkodásnak meglett az eredménye. Lényegét megragadó, színes alkotások születtek, amelyeket napokig nézegethettek kicsik és nagyok. A csapatok jutalma, a dicsőségen kívül, emléknapi és oklevél volt. Míg a rajzos munkák elkészültek, az 1.-2. évfolyam az Egyszer volt az ember című sorozat két részét tekintették meg a Föld kialakulásáról, interaktív beszélgetéssel egybekötve, a 3.-4. évfolyam pedig a Bolygó születése című film vetítésén vett részt hasonló formában.

A felsős tanulók háromféle program közül választhattak. Egy lelkes csoport a Tesco melletti rétre vonult ki sárkányeregetés céljából. Tanulóink technika órán készített papírsárkányokkal, ejtőernyőkkel, szélforgókkal felszerelve érkeztek a rétre. A tavaszi napsütésben lelkesen szaladgáltak, és tanulták meg röptetni a szélben a kihozott eszközöket. Délután fáradtan ugyan, de a szabad levegőn töltött „fizika óra” után jókedvűen sétáltunk vissza iskolánkba.

Tizenöt tanuló három tanár vezetésével 16 km-es kerékpáros

túrát tett a Bókay-kertbe. Az iskola új kerékpárjaival megvalósított kétkerekűzés nagyon jól sikerült, annál is inkább, mert az időjárás is kitűnő volt.

A többiek, legtöbben, a mozit választották. Az Amazónia című 3D-s filmet néztük meg a Lurdy Házban. A film az esőerdő csodálatos világába vezetett, bemutatta e gazdag ökoszisztéma szépségét, sokszínűségét.

Élvezetes, tevékeny projektnapot tartottunk.

A szervezők

Fotó: Fekete István Általános Iskola



Jubilált az istenes szavalóverseny

Évtizedes jubileumát ünnepelte az újtelepi istenes szavalóverseny. A Fatimai Szűzanya templomban április 23-án megtartott, tizedik szavalóversenyen Fabók Endréné, a Fekete István Általános Iskola szervező tanára köszöntötte a benevezett fővárosi középiskolák és általános iskolák diákjait, Király Attila plébánost, a zsűri tagjait: Kubik Anna Kossuth-díjas színművészt, Császár Angéla Jászai Mari-díjas, Erdemes művészt és Vörös Tiborné magyartanárt. A rendezvényen megjelent Bánffy György színművész özvegye, Tilda néni és Orbán Gyöngyi alpolgármester.

A versenyt megelőzően rövid filmösszeállítást láthattak a résztvevők a korábbi versenyekből, illetve a film végén felsorolták a támogatók, szponzorok körét is. Többek között megemlítették a

Díjazottak:

5-6. évfolyam

- I. helyezés: Józsa Kamilla
- II. helyezés: Csapodi Ádám
- III. helyezés: Perényi Patrícia

7-8. évfolyam

- I. helyezés: Jászai Dorina
- II. helyezés: Juhász Benedek
- III. helyezés: Dobó Regina

Gimnázium

- I. helyezés: Pulay Domokos
- II. helyezés: Bajkó Eszter
- III. helyezés: Galling-Hirling Borbála

Közönségdíj:

Jászai Dorina

Szent István Plébánia, Kovács Attila, Preklemné Marton Ilona képviselő és Horváth Lászlóné, a Fekete István Általános Iskola igazgatójának nevét, illetve a soroksári és a pesterzsébeti önkormányzatot is.

Pályázni lehetett a magyar költészet remekeivel – a nemzeti klasszicizmuson, a Nyugat körén túl, a napjainkig magyar nyelven írt művekkel (hazai és határon túli magyar költők műveivel). A versmondó találkozó témáját a vallásos ihletettségű, valamint istenkereső, ember és Isten kapcsolatát kutató, válaszkereső költemények alkották.

14 általános és középiskolából neveztek be a tanulók: Soroksárról a Grassalkovich Antal Általános Iskola és a Fekete István Általános Iskola tanulóinak szavatait hallgatták, Pesterzsébetről pedig a Kossuth Lajos Gimnázium és a Lázár Vilmos Általános Iskola tanulói versenyeztek. Összesen 29 tanuló regisztrált a helyszínen.

A tanulók mély átéléssel adták át a költők Istenbe vetett hitét, jól megelevenítették a misztikus hangulatot. Eppen ezért a zsűrinek nem volt könnyű dolga. Kubik Anna, a zsűri elnöke praktikus tanácsokat adott a versenyzőknek, majd kiosztották a díjakat. A helyezettek könyvjutalmat és tárgyi ajándékokat kaptak. A zsűri tagjait virágcsokorral köszöntötték.

IM

Fotó: Fabók Endre

